

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	число	ночь	день
	25 февр., ЧТ	-18	-14
	26 февр., ПТ	-22	-19
	27 февр., СБ	-24	-21
	28 февр., ВС	-23	-17
	1 марта, ПН	-19	-8
	2 марта, ВТ	-7	-3
	3 марта, СР	-18	-8

# Образ Жизни

Издаётся с 4 декабря 2004 г.

Регион

Еженедельная независимая газета для жителей Причумылья

WWW.OBRAZ-ASINO.RU

№8 (848) 25 февраля 2021 г.

ПРОГРАММА ТВ

ГОРОСКОП

СКАНВОРД

## Ремонтные работы обернулись трагедией

Во время устранения аварии на водопроводе погиб рабочий Асиновского водоканала



Праздничный день 23 февраля жителям микрорайона Дружба омрачил порыв сетей холодного водоснабжения в районе дома №32 по улице Щорса, за площадью Победы. На месте аварии работала бригада из четырёх человек на протяжении всего дня. По словам замглавы района Николая Самодурова, чтобы добраться до трубы, пришлось рыть котлован в промёрзшей земле на глубину около трёх метров. Работы затянулись до позднего вечера. Около 23-00 специалисту по охране труда МУП АГП «Асиновский водоканал» поступило сообщение о том, что случилось непредвиденное: обрушились стены котлована. На глубине трёх метров в этот момент находились три специалиста. Двое успели выбраться из ямы, а вот третий остался под завалом. На место трагедии тут же вызвали спасателей. Совместными усилиями сотрудников МЧС и водоканала тело рабочего удалось поднять наверх только в 1-20 ночи. Погибшим оказался мужчина 1973 года рождения.

По информации Асиновского МСО СУ СК, возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее смерть человека). Ведёт проверку и прокуратура.

Из-за случившейся трагедии ремонтные работы затянулись до конца следующего дня.



Спасательная операция длилась более двух часов.

### МОЛОДЫЕ КАДРЫ

#### В «Чулым» влилась новая волна

Вместе с опытными сотрудниками Первомайского КДЦ развивают эстрадное и фольклорное направления их молодые коллеги

стр. 3

### С МЕСТА СОБЫТИЙ

#### Пробежали четверть века

Мороз и солнце встречали участников юбилейного 25-го легкоатлетического пробега Асино — Первомайское

стр. 4

### НАШИ ЗА ГРАНИЦЕЙ

#### Орлеанские новосёлы

Первыми впечатлениями о Франции поделился уроженец села Ново-Кусково Александр Устюгов

стр. 5

### УВЛЕЧЕНИЯ

#### В домашней мастерской «живых» десертов

Торты, пирожные, шоколад и конфеты могут быть полезными и не вредить фигуре. Об этом знает Наталья Подгорнова

стр. 8

**Уважаемые подписчики, не упустите возможность сэкономить!**



**До 31 марта проводится ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на 2-е полугодие 2021 года**

В этот период вы можете выписать газету «Образ Жизни» по прежней цене

**МАГАЗИН СПЕКТР**  
**ПРЕДЛАГАЕТ:**

- САДТЕХНИКА, КАРНИЗЫ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ
- НАСОСЫ, АВТОМОЙКИ
- ДЫМОХОДЫ, ТРУБЫ СЕНДВИЧ
- УТЕПЛИТЕЛИ, МЕТАЛЛОПРОКАТ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- ЛИНОЛЕУМ
- ТАЧКИ
- ПАРНИКИ, ПЛЕНКА, УКРЫВНОЙ

Новое поступление **КОВРОВ, ПАЛАСОВ, ДОРОЖЕК В АССОРТИМЕНТЕ**

**СКИДКИ** на электротехнику

Мы находимся: г. Асино, ул. Гончарова, 61. Тел. 2-11-01  
 Работаем 6-и выходных с 9-00 до 19-00, сб. и вс. с 9-00 до 18-00

**Магазин «У Бороды»**  
 г. Асино, ул. Ленина, 57  
 тел. 8-913-888-45-06  
 с. Первомайское, ул. Гончарова, 4/8  
 тел. 8-952-161-55-54

реклама  
**ШИНЫ**  
 АВТО

**ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ**  
 ГРУЗОВЫЕ, С/ХОЗ. ШИНЫ  
 ЛИТЫЕ ДИСКИ/прокат дисков  
 г. Асино, ул. Мичурина, 12/1  
 реклама

## Победили самые инициативные

Подведены итоги конкурсного отбора на получение областной субсидии для реализации программы «Инициативное бюджетирование»

Из 103 заявленных муниципалитетами проектов (от 63 поселений 15 муниципальных районов и 3 городских округов) по результатам балльной оценки конкурсная комиссия включила в перечень победителей 66 проектов от 36 поселений 14 муниципальных районов и 2 городских округов. В перечень победителей вошли 7 заявок от Асиновского района. Деньги выделят на капитальный ремонт пешеходной дорожки в селе Новиковка, обустройство детских площадок в деревнях Победа, Мало-Жирово, Латат и кладбищ в Тихомировке, Казанке, Копыловке.

Безусловными лидерами конкурсного отбора стали поселения Первомайского района — поддержаны все 17 поданных заявок. В сёлах, посёлках и деревнях займутся не только организацией детских игровых площадок и благоустройством кладбищ. Благодаря областной субсидии в 2021 году в районном центре установят входную группу в «Парке ветеранов», отремонтируют участки водопроводных сетей в Узени, Крутоложном, Торбееве, Беляе, подлатают водонапорные башни в Альмовке и Ломовицке, организуют ремонт сцены стадиона в п. Комсомольск, обустроят территорию возле памятника участникам Великой Отечественной войны в п. Новый и две площадки ТБО в с. Сергеево. А вот зырянцы особой инициативы не проявили. У них всего одна заявка — на обустройство детской игровой площадки в с. Чердаты.

## Респираторный госпиталь закрыли

Асиновская районная больница возвращается к обычному режиму работы

Респираторный госпиталь для пациентов с COVID-19 и пневмонией, открытый осенью 2020 года на базе роддома Асиновской районной больницы, с 15 февраля прекратил приём больных. Роддом вернётся к работе по профилю с 1 марта после проведения дезинфекции всех помещений и текущего ремонта. Напомним, что решение развернуть на площадях роддома ковидарий было принято из-за роста числа заболевших коронавирусной инфекцией. Для пациентов здесь было организовано 130 коек, всего лечение прошли 266 пациентов.

— Сегодня эпидемиологическая ситуация позволяет открыть учреждение для работы по профилю. В районе выявляются только единичные случаи заболевания COVID-19, и большинство из них — в лёгкой форме, которая позволяет лечиться в амбулаторных условиях. Все пациенты со средним и тяжёлым течением болезни будут направляться в респираторные госпитали г. Томска, — пояснило руководство Асиновской больницы.

Тем временем продолжается массовая вакцинация от новой вирусной инфекции. На сегодняшний день двумя компонентами вакцины в районе привиты 150 человек. 700 человек сделали первую прививку. Второй этап вакцинации начнётся со 2 марта. В листе ожидания более 600 человек.

## Дан старт «Волшебному перу-2021»

В этом году условия литературного конкурса, который пройдёт уже в двадцать седьмой раз, претерпели существенные изменения

В Асиновской центральной библиотеке начался приём работ на литературный конкурс «Волшебное перо». Если раньше он имел статус районного детско-юношеского, то теперь «вырос» до межрайонного, а возраст участников не ограничен 21-м годом. Взрослая аудитория от 25 лет и старше будет оцениваться в отдельной категории.

В этом году принимаются работы в следующих номинациях: «Статья в газету» (приз газеты «Образ Жизни»), «Люблю Отчизну я...», «Легенды и сказки земли сибирской», «Активная гражданская позиция» (именная премия Олега Зезюли), «От мечты к открытию» (посвящается Году науки и технологий), «Заветы доброй старины» (посвящается 800-летию со дня рождения Александра Невского), «Слышать природу сердцем» и «Моя малая родина» (исследовательская работа).

На конкурс принимаются произведения любых литературных жанров: стихотворения, сказки, рассказы, эссе, мемуары, статьи, исследовательские работы и др. Свои произведения участникам нужно предоставить в срок до 15 апреля. Лучшие произведения войдут в традиционный сборник «Волшебное перо». Участники в возрасте до 24 лет отправляют файлы на электронный адрес: dbatcbs@mail.ru (детская библиотека, справки по тел. 8-953-929-64-16). Участники от 25 лет — на адрес: soroaka@sibmail.com (зал абонемента БЭЦ, справки по тел. 8-952-883-70-00). Итоги конкурса будут подведены и объявлены в конце апреля. Авторы ждут подарки и признание читателей.

## В телевидении возможны помехи

Период возможных перерывов в теле- и радиотрансляции в Томской области продлится до 5 марта

До 5 марта продолжится весенняя интерференция — явление, когда солнце оказывается позади спутников связи, создавая кратковременные перебои теле- и радиовещания. «Солнце — мощный источник не только видимого света, но и радиоволн. «Солнечное вещание» на одной линии со спутником связи и принимающей земной станцией может перебивать телесигнал», — сообщил начальник производственно-технического отдела Томского филиала Российской телевизионной и радиовещательной сети (РТРС) Максим Южаков. Большинство пользователей цифрового эфирного телевидения не заметят изменений в качестве изображения. Однако в период солнечной интерференции не исключены кратковременные «замерзания» картинки, распад на пиксели или её полное исчезновение. В радиозфере возможны перебои звука. Длится это от нескольких секунд до 15 минут. Расчётное время начала и окончания интерференции в Томской области — до 5 марта с максимальной вероятностью помех с 13-02 до 13-20.

## Успехи юных лыжников

Два призовых места привезли учащиеся ДЮСШ-2 с областных соревнований



Глеб Войцеховский и Кирилл Астафьев с тренером Виталием Владимировым.

Четырнадцатого февраля на северской лыжной базе «Янтарь» состоялись открытые региональные соревнования по лыжным гонкам «Динамовская лыжня». Спортсмены Томской области пяти возрастных групп (от 12 до 17 лет) состязались в индивидуальных гонках свободным стилем на дистанциях 3 и 5 километров.

Асиновскую команду представляли шесть спортсменов. Два лыжника, Глеб Войцеховский и Кирилл Астафьев, вошли в число призёров на дистанции 3 километра среди юношей 2008 и 2009 годов рождения. Глеб стал вторым, а Кирилл третьим. Оба учатся в четвёртой школе и тренируются в ДЮСШ-2 у Виталия Владимировича.

## Каратисты вернулись с медалями

20 и 21 февраля в Кемерове прошли соревнования по киккусинкай «Катана Кузбасса»

Это спортивное мероприятие проходило уже в 24-й раз. Соревнования собрали 600 спортсменов со всей Сибири и из Якутии, которые выступали в юниорском и взрослом разрядах.

Асиновский и Зырянский районы представляли воспитанники клуба «Патриот» (руководитель Александр Шанько). Ребята вернулись домой, завоевав три медали: «золото» у Варвары Илюшиной (Зырянское), «серебро» у Матвея Петрова (Зырянское), «бронза» у Екатерины Антиповой (Асино).



Зырянские спортсмены Матвей Петров и Варвара Илюшина.

## Обстановка с пожарами накаляется

За последние двенадцать дней в огне пострадали три человека и один погиб

Напряжение в работе Асиновской пожарно-спасательной части не спадает. Два дня подряд, 12 и 13 февраля, пришлось выезжать на тушение транспортных средств: легковой автомобиль ВАЗ-2106 горел в городе на улице Транспортной, «Хендай Санта Фе» — в Батурине. В обоих случаях возгорание началось с моторного отсека.

20 февраля ликвидировали возгорание в Новониколаевке. Из-за нарушения правил эксплуатации и монтажа электрооборудования начался пожар в частном гараже на улице Центральной. В тот же день спасали усадьбу в Асине на улице Макарова: там загорелась обрешётка крыши вокруг печной трубы. Причина — нарушение правил эксплуатации печного отопления.

В праздничный день, 23 февраля, беда случилась в селе Мало-Жирово, где загорелась часть двухквартирного дома.

Пожар начался ранним утром с пристройки и разбудил обоих соседей. Люди бросились спасать имущество, пока ждали прибытия пожарных расчётов. Спасатели из Ягодной и Асиновской пожарных частей прибыли быстро. Их слаженные действия позволили отстоять вторую квартиру. На следующий день после случившегося в редакцию позвонила хозяйка уцелевшей части дома, Ольга Владимировна Сальникова, и поблагодарила пожарных за оперативность: «Если честно, мы не надеялись на благополучный исход. Дом старый, сухой, думали, стгорит, как спичка. Но мужчины молодцы, сработали профессионально, и наша квартира совсем не пострадала, её даже не залили».

Во второй половине дома повреждены и внутренняя отделка, и наружная часть строения. Хозяин получил ожоги и был госпитализирован.

24 февраля случилось очередное ЧП: в окрестностях деревни Тихомировка загорелся строительный вагончик, принадлежавший ООО «Интерлес». Внутри было найдено тело мужчины. По предварительной информации, погибший не являлся сотрудником фирмы, но был знаком с её руководителем, который попросил мужчину временно посторожить вагончик. Накануне произошедшего пострадавший пригласил туда своих знакомых, и они вместе распивали спиртные напитки. Ранним утром по не установленной пока причине начался пожар. Все трое успели эвакуироваться, но пострадавший решил вернуться, чтобы забрать личные вещи. Обратного он уже не вышел. По факту произошедшего Асиновский МСО СУ СК проводит проверку.

**По информации ОНД Асиновского района и Асиновского МСО СУ СК России по Томской области.**

# В «Чулым» влилась новая волна

Вместе с опытными сотрудниками Первомайского культурно-досугового центра развивают эстрадное и фольклорное направления их молодые коллеги

■ Валентина СУББОТИНА



Музыкальные инструменты Варвара Смирнова осваивает самостоятельно. Сейчас учится играть на гитаре.

## Сменила город на село

Двадцатичетырёхлетняя Варвара Смирнова работает хормейстером студии эстрадного пения КДЦ «Чулым» чуть более полугода. Сама она поёт с раннего детства. Сначала посещала фольклорную студию «Лада» в Томском хобби-центре, затем — ансамбль эстрадной песни «Вернисаж» в Доме творчества детей и молодёжи. У неё вся семья музыкальная. Родители познакомились в ВИА, где папа играл на ударных, а мама была вокалисткой. Бабушка много лет солировала в хоре электролампового завода. Влюблённая в эстрадную песню девочка после школы поступила в Губернаторский колледж социально-культурных технологий и инноваций. Ещё будучи студенткой, создала свою вокальную студию «Имена» при ТГАСУ, работу в которой продолжила, уже став дипломированным специалистом.

— Мне было в колледже непросто, ведь я не имела начального музыкального образования. На фортепиано училась играть самостоятельно, — вспоминает она. — Теперь уже могу аккомпанировать. Освоила укулеле (гавайская гитара). Она чем-то напоминает нашу балалайку. Немного играю на гитаре.

В Первомайском живёт брат Варвары, который встретил здесь свою вторую половинку и создал семью. Никита работает в полиции и несколько лет назад предложил сестрёнке выступить от Первомайского отдела на областном конкурсе «Щит и Лира», участниками которого могут быть не только сотрудники органов внутренних дел, но и их родственники. Варвара согласилась. Тогда она впервые вышла на первомайскую сцену.

— После фестиваля ко мне подошла Галина Владимировна Щербакова, которая, как и я, ведёт эстрадное направление, и то ли в шутку, то ли всерьёз предложила остаться в Первомайке, — вспоминает девушка.

Варвара не собиралась менять городскую жизнь на сельскую. Жила с родителями, работала в двух местах. Единственное, чего не хватало, — своего жилья и самостоятельности. Вот за этим и решила отправиться в Первомайское. 16 июля прошлого года приехала в гости к брату, а уже через неделю устроилась в КДЦ «Чулым».

— Жизнь в селе совершенно другая — более размеренная, спокойная. Люди открытые, хорошие. Мне здесь нравится. Пока живу в общежитии, но встала на очередь на жильё как молодой специалист, — рассказывает девушка.

По словам Вари, в коллективе её приняли доброжелательно, все её идеи и начинания коллеги поддерживают, дают полную свободу творчеству. Благодарна своей наставнице Галине Щербаковой, имеющей огромный профессиональный и сценический опыт.

— Начинать было сложно, ведь у меня не было своих воспитанников. Галина Владимировна «поделилась» учениками. Все оказались очень способными.

В студии Варвары Смирновой проводятся как групповые, так и индивидуальные занятия. Посещают их дети от 7 лет и взрослые до 45-ти. В ходе работы образовались трио и квартет, в которых, помимо юной наставницы, поют Соня Ланская, Ксюша Кузнецова, Аня Толкачёва, Виолина Кудрявцева и Алиса Показилова. Обе группы уже не раз выступили с успехом на сцене.

«Работа приносит мне огромное удовольствие», — говорит моя собеседница.

ца. Помимо проведения занятий в вокальной студии, она принимает участие в организации культурных мероприятий. Например, выполняла ответственную роль ведущей знаменитого фестиваля «Янов хутор». В планах у Варвары Смирновой — увеличить количество учеников. Есть намерения и относительно своего карьерного роста. Варя хочет заочно поступить в педагогический университет, чтобы получить специальность логопеда. Это даст возможность более профессионально учить своих маленьких воспитанников речевой грамотности при пении.

## Музыка взяла верх

Антон Рихмаер — ровесник Варвары Смирновой, и в коллектив КДЦ «Чулым» он влился почти одновременно с ней: лишь на месяц позднее. Молодой человек тоже дружит с музыкой с детства. Его мама играет на фортепиано, папа — на баяне, и по их примеру все шестеро детей освоили различные инструменты. Антон окончил в родном городе Кедровый музыкальную школу по классу баяна, потом поступил в музыкальное училище имени Эдисона Денисова на отделение народных инструментов. Помимо основного инструмента, владел фортепиано, гитарой, аккордеоном. Казалось бы, путь в профессию уже был предначертан, но он оказался очень непростым.

— В училище мне некоторые предметы давались с трудом, — рассказал он. — Через два года я решил бросить учёбу. Наступил период апатии, нежелания преодолевать трудности. Думал, что никогда больше не вернусь к музыке.

Некоторое время он работал, где придётся, женился, затем ушёл в армию. Там музыка напомнила о себе. Один из офицеров, узнав, что парень играет на фортепиано, попросил обучать его дочек. Солдат стал домашним преподавателем.

Только ненадолго: служба закончилась раньше срока в связи с рождением второй дочери. Снова началась работа, не дававшая хорошего дохода. Денег, которые зарабатывал молодой глава семьи с двумя детьми, не хватало. И Антон решил пойти служить по контракту.

— Подал все документы, ждал, но тут случилась пандемия. Контракт сорвался, — рассказывает он. — И волею судьбы я вновь взял в руки баян.

Как раз в этот момент неопределённости от знакомой, проживающей в Комсомольске, Антон узнал, что в посёлке нет музыкального работника. Можно устроиться в ДК и в школе. Комсомольск — это, конечно, не Томск, но зато будет стабильная работа. И Антон решился. Директор КДЦ «Чулым» Михаил Сергеевич Киселёв устроил ему прослушивание, и молодой баянист так ему понравился, что предложил тому остаться в райцентре. Антон поставил перед фактом жену Евгению, и уже через несколько дней они обустроились на новом месте.

— Поразило село Первомайское, — делится впечатлениями. — Очень чистое, уютное, со своим каким-то тёплым, добрым характером. Для развития детей есть всё необходимое, поэтому планирую остаться здесь надолго, может, даже навсегда. Пока жильё снимаем, но в будущем надеемся получить своё.

Сегодня Антон Рихмаер обучает первомайских ребятишек игре на баяне в музыкальной школе. Решил заочно завершить и своё профессиональное образование, вновь поступив в училище имени Эдисона Денисова. Кроме педагогической работы, руководит в КДЦ клубным формированием «Завалинка». А ещё аккомпанирует на баяне ансамблю «Русинка», чему участники коллектива очень рады. Песня в живом сопровождении всегда звучит ярче и проникновеннее.

— У нас две «Завалинки», — улыбается Антон. — Есть взрослый состав и детский. В старшей группе — профессионалы. Я играю на контрабасе, Виктория Колтунова — на домре, Владимир Савин и Алексей Золотарёв — на баяне, Владимир Глазырин — на балалайке. В детской «Завалинке» всего четыре мальчика: Валера Любичкий и братья Никита, Дмитрий и Тимофей Тимошове. Дети играют на ложках, бубнах, колокольчиках. Им это очень нравится.

И ту, и другую «Завалинку» часто можно увидеть на сцене. Вот и на концерте в честь Дня защитника Отечества музыканты порадовали зрителей «Смуглянкой».

Пока учеников у Антона немного, но он ведь только в начале своего профессионального пути. Теперь молодой человек уже уверен, что он не прервётся, и надеется, что на его «Завалинке» найдётся место для многих любителей музыки. «В будущем мечтаю создать в КДЦ оркестр народных инструментов», — поделился Антон своими планами.



Антон Рихмаер играет на нескольких инструментах, но основной среди них — баян.

# Пробежали четверть века

Мороз и солнце встречали участников юбилейного 25-го легкоатлетического пробега Асино — Первомайское. На старт вышли порядка трёхсот человек

Уже стало традицией привлекать к участию в этом массовом мероприятии воспитанников и сотрудников детских садов. Некоторые участники заявлялись семьями: вместе с маленькими спортсменами прибыли их младшие братья и сёстры, которых папы и мамы везли к финишу на санках и в колясках. Всего в этот день на регистрацию пришли порядка 35 детсадовцев и вдвое больше сопровождавших их взрослых.

Популярное в последние годы направление — скандинавскую ходьбу — представляли 12 женщин, которым, как и детям, предстояло преодолеть дистанцию примерно в 800 метров. Расстояние в 3 километра было рассчитано в основном на ребят школьного возраста — таких было 100 человек, а за победу на полной дистанции (12 км) боролись 90 спортсменов. Нынче нашим землякам серьёзную конкуренцию составили бегуны из Томска, Северска и Первомайского района.

В то время, когда вереница разновозрастных спортсменов, растянувшись змейкой на несколько километров, постепенно приближалась к мосту через Чулым, студент ТГУ Александр Попов, бежавший под номером 34, уже был в нескольких шагах от финиша. В предыдущем забеге он был вторым, а нынче, преодолев дистанцию за 37 минут 25 секунд, стал абсолютным победителем.

Вторым финишировал Дмитрий Кудрявцев, уступив чемпиону две минуты. Дмитрий Николаевич — тренер по лёгкой атлетике Первомайской ДЮСШ. Он бежит этим маршрутом с 2012 года и каждый раз попадает в число призёров или становится победителем, как, например, в прошлом году. Дмитрий приехал на пробег вместе со своими воспитанниками. Изначально на старт должны были выйти почти пятьдесят ребят, но из-за мороза пришлось сократить число участников до 22-х.

В числе первых достиг финиша наш земляк Андрей Шершневу. Парень выступал в категории до 18 лет. Он третий год выходит на традиционный пробег, каж-

дый раз побеждая в своей возрастной группе.

— Погода, конечно, сказала, — переводя дыхание, делится впечатлениями Андрей. — Воздуха не хватает, от каждого вдоха обжигает всё внутри. Рассчитывал значительно улучшить свой прошлогодний показатель, но удалось выиграть только 10 секунд. Результат — 43 минуты 20 секунд.

Постепенно завершали дистанцию и другие спортсмены. В категории до 18 лет среди девушек была единственная участница — тринадцатилетняя Катя Глазырина, ученица Дмитрия Кудрявцева, улучшившая свой прошлогодний результат на 8 минут. Для Кати это уже четвёртый забег.

Ежегодно внимание зрителей привлекают спортсмены из Томска, которые являются представителями всемирного движения «Parkrun». Их было легко вычислить на трассе по развевающимся на ветру чёрным лисьим хвостам, закреплённым на одежде. Это беговой то-



тем членов клуба «Семья чёрного лиса», созданного на базе движения «Parkrun». — Я у вас на пробеге побывал впервые, хотя Асино и Первомайское мне

знакомы: супруга местная, — рассказывает Алексей Новошинцев. — Несмотря на погодные условия, всё прошло великолепно. Спасибо за это организаторам.

Товарищ Алексея Антон Ищеечкин поблагодарил организаторов пробега за то, что он для всех участников бесплатный. «Таковыми условиями могут похвастаться немногие мероприятия», — отметил он.

Сложно представить пробег без его ветеранов. Уже в 25-й раз среди финишировавших спортсменов был Олег Громов, стоявший у истоков зарождения этой традиции. На протяжении 12-ти последних лет его поддерживает директор ДЮСШ-2 Виктор Казарин.

На финише все участники согрелись горячим чаем с выпечкой, а потом победители и призёры принимали поздравления. Награды были вручены Артуру Салимову, Константину Колитвянскому, Юлии Поливаловой — за третье место; Андрею Буторину, Дмитрию Кудрявцеву, Алёне Тверскойой — за второе; Андрею Шершневу, Александру Попову, Екатерине Глазыриной, Светлане Мартовой — за первое.



Церемония награждения проходила на финише. На второй ступеньке пьедестала почёта — Дмитрий Кудрявцев, тренер Первомайской ДЮСШ.

## Встреча без границ

Накануне 23 февраля несколько ветеранов погранвойск пообщались с воспитанниками Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей



Пограничники соревновались с детьми в сборке-разборке автоматов и в силовых упражнениях.

Это мероприятие организовала в ДК «Восток» режиссёр Наталья Ескина, которая пригласила на встречу с ребятами проходивших в разные годы срочную службу мужчин: Юрия Казанцева, Сергея Евдокименко, Павла Бедарева, Александра Селиванова, Андрея Костенкова. К гостям присоединился и давний друг Центра депутат Законодательной Думы Томской области Олег Громов.

Пограничники рассказали ребятам об истории этого рода войск, о своей службе в армии и о появлении праздника, который они отмечают 28 мая. Ведущая предложила ребятам интеллектуальные задания, где надо было проявить свои знания загадок и пословиц на армейско-военную тематику, после чего началась самая зрелищная часть встречи: четверо

курсантов из военно-спортивного клуба «Десант» разбирали и собирали автоматы и пистолет Макарова. Детская аудитория проявила большой интерес к этому процессу, и мальчишки и девчонки выстроились в очередь, чтобы попробовать сделать это самостоятельно. В ходе работы выяснилось, что один из воспитанников Центра, Шахрух Абдувалиев, на областных соревнованиях «Юный разведчик» занял в этой дисциплине третье место. У ведущей тут же созрела идея устроить соревнование между подростком и пограничниками. Соперниками тринадцатилетнего мальчика поочередно были Юрий Казанцев и Андрей Костенков, которые уступили будущему солдату. Старший брат Шахруха в «Юном разведчике» был победителем в силовых упражнениях. Ему предложили пройти другое испытание — отжимание. Рядом с Фарухом задание выполняли Юрий Казанцев и воспитанница клуба «Десант» Наталья Вдовик. Победила дружба: никто сдаваться не захотел.

На прощание пограничники предложили послушать армейские песни, в том числе и авторские, которые под гитару исполнил Павел Бедарев. Ну а в конце мероприятия перешли к самой приятной процедуре — вручению сладких подарков. Ребятишки увезли с собой соки, пирожки, торт и фрукты, которые купили для них приглашённые гости.

# Орлеанские новосёлы

Первыми впечатлениями о Франции поделился уроженец села Ново-Кусково Александр Устюгов

■ Екатерина КОРЗИК

Гордостью села Ново-Кусково долгие годы был фольклорный ансамбль «Кострома», неоднократный победитель и дипломант всероссийских и региональных конкурсов. В его составе выступали такие местные звёздочки, как Тарас Божок, Александр Устюгов, Владимир Коростелёв, Фёдор Машенко, Егор Павельев, Павел Кузнецов. Впоследствии все эти ребята стали работать в составе театра фольклора «Разноцветье» г. Томска под руководством заслуженного работника культуры Галины Дробышевской. Судьба талантливых парней сложилась по-разному. К примеру, Александр Устюгов, закончивший химико-технологический факультет политехнического университета, около пяти месяцев назад вместе со своей супругой Еленой переехал во Францию в город Орлеан. Как новосёлы чувствуют себя в другой стране?

## Путешествий было много, но зацепила Франция

Первый раз Александр побывал за границей в 2012 году, и это была именно Франция. Тогда ансамбль «Разноцветье» представлял Российскую Федерацию на международном фестивале хоров в городе Нанси. Гастрольный тур по Франции в какой-то степени пробудил в Саше азарт к путешествиям. К своим 30-ти годам ему удалось побывать где по работе, а где в качестве туриста в Монголии, Арабских Эмиратах, Болгарии, Турции, Франции, Италии... Жил не в отелях, а в обычных семьях, что позволило лучше познакомиться с местным бытом, обрести много интересных и полезных знакомств. Путешествовал либо с друзьями, либо с молодой женой. Его супруга Елена — прожект-менеджер крупной IT-компании. Она проходила обучение, а затем практику во Франции. Первый раз про-



Новый 2021 год супруги Устюговы встретили в Орлеане.

жила там четыре месяца, затем целый год. За это время успела выучить французский, узнать традиции и порядки этой страны.

Решение отправиться на ПМЖ во Францию было обоюдным. Подтолкнул к нему коронавирус, из-за которого оказались нарушены многие планы, зато нашлось время подумать о переезде в другую страну. Елена списалась со своими старыми знакомыми из Орлеана, и те пообещали помочь с обустройством на новом месте.

В пандемию оказалось весьма непросто получить визу, но супругам всё-таки удалось в прошлом году оформить все необходимые документы. Когда визы с правом трудоустройства уже были на руках, быстро распродали всё нажитое в Томске имущество и с небольшим багажом и с любимой собакой вылетели во Францию.

## В городе, освобождённом Жанной д'Арк

Устюговы сняли квартиру в городе Орлеан, что находится всего в 130 километрах от Парижа. Это небольшой городок, по площади примерно как Томск, но живут там всего 50 тысяч человек.

— В Орлеане нет высотных домов, максимум 4 — 5 этажей, — рассказывает Александр. — Исторический центр расположен между вокзалом и рекой Луарой. Здесь очень много достопримечательностей: кафедральный собор Сен-Кро, который возвышается над всем городом и очень похож на Собор Парижской Богоматери, Дом Жанны д'Арк. Вообще Орлеан напичкан объектами, связанными с Орлеанской Девой, под предводительством которой здесь была одержана победа над англичанами. Очень много строений 12 — 16 веков, к примеру, особняк Гросло — резиденция короля

Франсиска II, мост Георга V. Есть музей изящных искусств, историко-археологический музей. У нас в России такой населённый пункт являлся бы туристической провинцией, ведь основная жизнь сконцентрирована в мегаполисах, но во Франции даже очень крупные и известные компании базируются вот в таких небольших городах, поэтому везде — хорошо развитая инфраструктура, отличные дороги, много кафе и ресторанов, культурных учреждений, которые пока, увы, закрыты для посещения.

По словам Александра, с ограничительными мерами во Франции дела обстоят значительно строже, чем у нас. Без маски ходить запрещено, причём носить её нужно правильно. Если даже чуть-чуть съехала с носа или рта, в магазине или транспорте обязательно попросят поправить. Во многих городах введён комендантский час, который начинается с 18-00 по местному времени. Многие продолжают находиться на самоизоляции, и все ждут не дожидаясь, когда начнётся вакцинация.

При всём том практически каждое воскресенье в городах Франции проходят всевозможные митинги и шествия, которые полицейские не разгоняют. К примеру, собрать французов на улице может новость о росте цен на бензин. Русских в Орлеане живёт немного, в основном они обосновались в крупных городах: Париже, Ницце, Лионе. За пять месяцев Александр встретил только одного русскоговорящего, который гулял на берегу реки с собакой.

## Французский бюрократизм

Елена уже трудоустроилась, а Александр пока находится в поисках работы, планируя продолжить то, чем занимался перед переездом во Францию. Несколько лет он реализовывал себя как режиссёр, оператор и монтажёр в продакшн-компании Movie Makers Александра Шапошникова. Вместе с опытными медийщиками готовил всевозможные репортажи, видеоролики и клипы на разные

темы. К примеру, по заказу департамента информационной политики администрации Томской области участвовал в создании видеоролика о регионе. Хотел бы применить свои навыки и во Франции, но возможного заработка пока не нашёл. Зато, пользуясь свободным временем, усиленно учит французский, без которого в этой стране не обойтись. Французский язык для французов — это святое. Если заговорить с французом по-английски, вас могут демонстративно не понять. И чем дальше от Парижа или Ниццы, тем вернее будет облом. Главный репетитор, конечно же, — супруга. Хорошей практикой было общение с французской семьёй, с которой какое-то время пришлось делить одну квартиру.

Ещё у Александра очень много времени уходит на оформление вида на жительство.

— Думаете, вы знаете, что такое бюрократизм? Нет, вы ошибаетесь! Во Франции он поставлен во главу угла. Его духом пропитаны все государственные учреждения. Да, да, речь идёт о стране свободы, равенства и братства, — продолжает Александр. — Все документы готовятся и выдаются страшно долго, я бы сказал, мучительно. Чиновники докапываются до всего, МФЦ здесь в помине нет, всё общение — письменное. Однажды моё dossier вообще потеряли, и пришлось всё оформлять сначала. Вид на жительство выдаётся всего на четыре года, а оформляется почти полгода!

## Другая страна — другие условия

В магазинах Орлеана цены разные, но продукты все натуральные и качественные. Сыры, даже самые дешёвые, очень вкусные. То же самое можно сказать о вине местного производства. А вот курятина, которой в основном питались супруги Устюговы, живя в Томске, дорогая, поэтому они предпочитают покупать более дешёвую индейку или свинину.

Живут супруги на съёмной квартире. По размерам она больше, чем та, что снимали в Сибирских Афинах, но аренда стоит относительно недорого. Неудивительно, что большинство французов не имеют собственного жилья, а предпочитают его арендовать. Средней зарплаты француза хватает на съём квартиры, еду, одежду, довольно высокие налоги. Как отметил Саша, электричество, интернет, телефонная связь обходятся дороже, чем в Томске.

Все жильцы их дома тщательно следят за порядком. Рассказывает, что, когда привезли коробки с утварью и мебелью, их сразу предупредили, что тару нужно утилизировать в специальном месте. Прежде чем вынести мусор, его предварительно отсортировывают: стекло отдельно, пластик отдельно, бумагу отдельно.

Новости о России по местному телевидению можно увидеть крайне редко. Устюговы за всё то время, что живут во Франции, видели ну разве что выступление Макрона, который призывал нашего президента освободить Навального. В общем, французов интересуют только французы. Что касается погоды, то она чем-то напоминает питерскую: дождливо, облачно, температурный минимум зимой — семь градусов.

Как признался Саша, пока адаптация к новым условиям жизни идёт непросто, знакомство со страной сильно мешает коронавирусу, но они с Леной надеются, что скоро ситуация изменится. Вполне возможно, что Франция — не последняя страна в их жизни, ведь мир такой большой и невероятно интересный.



Русская пара гармонично смотрится на французских улицах.

# Наши картингисты круче всех!

Участников чемпионата области по картингу мороз не испугал, а техника порой его не выдерживала

В гонках приняли участие 60 спортсменов: 23 — из Асины, остальные из Томска и Северска. Заезды участники проходили по шести классам. Трасса на старом стадионе микрорайона ТРЗ была неплохо подготовлена, что позволило показать хорошую скорость, несмотря на сильный мороз, от которого время от времени переставали работать карты. Технику приходилось периодически отогревать всеми доступными способами. Под рёв моторов этим занимался тренер и механик асиновского клуба «Картингист» Михаил Борисович Крутов.

— Погода жестковатая для гонок, постоянно перехватывает топливный насос, но наши ребята не сдаются. Видите, — показывает в сторону колдующих над другой машиной картингистов, — делают всё возможное, чтобы карт вновь смог выйти на гоночную трассу.

Михаил Швецов, Геннадий Тихонов и Евгений Фрольченко — гонщики уже опытные, поэтому самостоятельно откручивали карбюратор, орудуя гаечным ключом на таком морозе голыми руками.

— Вообще-то карты у нас относительно новые и доведены практически



до технического совершенства, но иногда поломки случаются, — говорит за всех Евгений.

Все трое парней уже успели по разу выйти на трассу. Результаты своих выступлений ещё не знали, но очень надеялись, что не подвели тренеров Крутовых, на которых во многом легла работа по организации соревнований и подготовке трассы.

В шлемах и гоночной униформе все спортсмены кажутся одинаковыми, поэтому отыскать среди них единственную девочку, нашу землячку Юлию Матвееву, мне так и не удалось. А очень хотелось спросить, каково ей выступать одной в мальчишеской команде. Зато познакомилась с самыми юными участниками соревнований Сергеем Иконниковым и Егором Морозовым. Девятилетние пацаны с несвойственной для их возраста серьёзностью гнали свои карты на старт. «Волнуетесь?» — спрашиваю у

них. «Нет, ведь из-за волнения ты обязательно наделаешь ошибок, так наш тренер сказал», — отвечают мальчишки.

Михаил Крутов-младший был очень занят на трассе, но успевал внимательно следить за выступлениями своих подопечных, которые оправдали надежды наставников. Победителями и призёрами этих соревнований стали многие воспитанники клуба: Вадим Крутов, Марк Римша, Иван Заседателев, Егор Зорин, Евгений Фрольченко, Геннадий Тихонов, Максим Крутов, Алексей Стрельцов, Геннадий Калабин. Общекомандное место — первое. Второе заняла ДЮСШ технических видов спорта г. Томска, третье — Центр технических видов спорта г. Северска. Финал чемпионата Томской области состоится 7 марта на том же месте.

# Взмах флажком — поехали!

Большинство призовых мест в этом году с автогонок увезли томичи, но и асиновцы выступили достойно



Всех, кто решил в красивую дату, 21 февраля 2021 года 21 века, принять участие в традиционных автогонках, посвящённых Дню защитника Отечества, на подъезде к озеру Кривое встречал... в хлам разбитый автомобиль. Похоже, кто-то не очень удачно провёл тренировочный заезд и оставил груды металла на обочине как напоминание о том, что ехать по гоночной трассе нужно быстро, но осторожно. Вызывал автогонщиков на старт и комментировал их заезды, а заодно развлекал взбравшихся

на высокие снежные бортики болельщиков Виталий Каланжов. Зрителей вопреки запрету на посещение спортивных мероприятий собралось довольно прилично. Участников 37-х по счёту гонок тоже было достаточно — 41 человек.

Первыми на старт прибыли водители заднеприводных автомобилей. Среди них — сотрудник пожарной части Степан Малых. Выходит мужчина на гоночную трассу в пятый раз, но к победе пока только стремится. Рассказывает, что свой ВАЗ-2105 доводит до совершен-

ства уже года три, к этим гонкам готовил месяц. Своими руками поменял и улучшил движок, приобрёл новые шины, которые, как и водительский опыт, в гоночном деле играют немаловажную роль. Парня сопровождала большая группа поддержки.

Небольшой перерыв — и вот ведущий приглашает на старт участников заездов на переднеприводных машинах как отечественного, так и зарубежного автопрома. Опытный гонщик Александр Огурцов уже трижды становился победителем.

— Сделал накануне восемь тренировочных заездов. Трасса для гонок отличная, повороты крутые. Буду осторожничать, любимую машину надо беречь, — говорит Александр.

Его автомобиль уже на старте. Взмах флажком, педаль газа в пол — и машина с громким рёвом, поднимая за собой на поворотах столбы снежной пыли, несётся по витиеватому маршруту. «Осторожно!» такой заезд ну никак не назывёшь!

Под десятым и одиннадцатым номерами выступают Ольга Швайко и Татьяна Розгина. Беседами не отвлекаю, просто желаю им ни пуха, ни пера. Забегая вперёд, скажу, что немногочисленные гонщики практически не уступали мужчинам в мастерстве вождения.

Интересней всего было наблюдать за гонками полноприводных автомобилей. Здесь и скорость, и манёвры совсем другие. Только что закончил заезд на «Тойоте-Королле» Евгений Сарычев. Прошу его поделиться впечатлениями.

— Забыл блокировку колёс включить, поэтому было не очень комфортно ехать, и, кажется, на поворотах двигался очень медленно. Сейчас буду наблюдать за своими земляками.

Большинство машин на трассе — это рабочие лошадки, с которыми водители — и в пир, и в мир, и в добрые люди. А вот один участник из Томска выступал на красивом автомобиле «Мицубиси-Лансер» 2005 года выпуска, который среди своих более скромных сородичей смотрелся как породистый скакун в дорожной упряжке. Спрашиваю у хозяина, как он не боится такого красавца на трассе «загнать».

— Сегодня на тренировочном заезде внушительный кусок бампера оторвал, — сокрушается парень. — Узнаю результаты и сразу домой — становиться на ремонт.

Результаты озвучили к обеду и тут же провели награждение. В тройке победителей класса «полный привод» — томичи Ренат Гизатулин, Сергей Гирав, Сергей Калашников. Отдельно наградили женщин — Татьяну Розгину, Ольгу Швайко (Асино), Ольгу Овчинникову (Томск). В классе «передний привод» лучшие результаты у Александра Огурцова, Татьяны Розгиной, Ольги Швайко из Асины, Даниила Старосека, Алексея Христюкова из Томска. В классе «задний привод» награды вновь получили томичи: Сергей Петров, Арсений Зотов, Егор Сопранов. Благодаря спонсорской помощи гонщикам, показавшим лучшие результаты, вручили денежные сертификаты и дипломы.

# Суд запретил рубить «Челбак»

По иску Томской межрайонной природоохранной прокуратуры суд исключил территорию памятника природы «Болотное урочище «Челбак»» из границ арендованного участка лесного фонда

Напомним, что несколько месяцев назад жители села Старо-Кусково, обеспокоенные вырубкой на особо охраняемой природной территории регионального значения, забили тревогу. Они вышли с этой информацией в социальные сети, обратились в региональное отделение ОНФ, а также направили своё обращение на пресс-конференцию Президента РФ. В ответ на обращение ОНФ областной департамент лесного хозяйства сообщил, что в ходе проведённого обследования на территории памятника природы рубок лесных насаждений не установлено. В то же время имеется факт заготовки древесины на расстоянии 3,6 км от границ памятника природы. Заготовка древесины производится ООО «КФХ «Нива» на арендуемом лесном участке. Работы в делянках осуществляются согласно технологическим картам лесосечных работ. Нарушений лесного законодательства на территории арендованного лесного участка не выявлено.

Этот ответ не удовлетворил членов ОНФ, и они стали разбираться, какова реальная площадь ООПТ «Болотное урочище «Челбак»», ведь, как утверждали местные жители, в 1984 году, когда «Челбак» признали уникальным природным объектом, она была значительно больше. Впоследствии её почему-то решили существенно уменьшить, оставив совсем маленький участок, а остальное раздали в аренду и варварски уничтожили. С просьбой оказать содействие в восстановлении прежних границ этого памятника природы и признать всю территорию «Челбака» особо охраняемой, региональное отделение



ОНФ обратилось в администрацию Томской области, а также в прокуратуру, чтобы провести комплексную проверку.

На прошлой неделе Томская межрайонная природоохранная прокуратура опубликовала итоги проверки. Было установлено, что созданный в 2012 году памятник природы находится в границах лесного участка, предоставленного в 2010 году коммерческой организации на основании договора аренды для заготовки древесины с ведением лесного хозяйства. Несмотря на то, что рубка лесных насаждений на территории памятника природы не осуществлялась, её включение в состав территории, предназначенной для лесозаготовительной деятельности, не соответствует режиму особо охраняемой природной территории, созданной в целях сохранения

природного ландшафта, а также редких видов животных и растений, в том числе занесённых в Красную книгу Томской области. В целях предупреждения нарушения требований природоохранного законодательства руководителю лесозаготовительной организации объявлено предостережение о недопустимости ведения работ по заготовке древесины на указанной территории. Кроме того, природоохранный прокурор направил в суд исковое заявление к департаменту лесного хозяйства Томской области и организации-арендатору с требованием изменить условия договора аренды лесного участка, исключив территорию памятника природы из предоставленной лесозаготовителю площади. Асиновским городским судом иск прокурора был удовлетворён в полном объёме.

## Крим-инфо



### Убил, защищаясь

Мужчина превысил пределы необходимой обороны

В феврале Асиновским судом был вынесен приговор в отношении местного жителя, совершившего убийство при превышении пределов необходимой обороны. Было установлено, что в ходе распития спиртных напитков между двумя мужчинами произошёл конфликт, перешедший в драку. Потерпевший первым нанёс подсудимому удар кулаком по лицу, от которого последний упал, и продолжил бить ногой по телу и голове. Когда тот сумел подняться, замахнулся в его сторону ножом. Чтобы прекратить насильственные действия и предотвратить возможное убийство, оборонявшийся заломил руку нападавшего, отчего нож у него выпал. Однако избиение продолжилось. Обороняясь, подсудимый поднятым с пола ножом нанёс обидчику два удара в область грудной клетки и живота, от которых наступила смерть потерпевшего.

В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, от дачи показаний отказался. Суд назначил ему наказание в виде ограничения свободы сроком 1 год 6 месяцев.

*По информации Асиновского городского суда.*

### Орудовали «чёрные» лесорубы

Только за одну минувшую неделю в регионе было выявлено семь случаев незаконной заготовки древесины

Сразу два факта незаконной рубки установлено на территории Зырянского лесничества и ещё два — на территории Первомайского лесничества. Пострадали от рук «чёрных» лесорубов лесные насаждения и на территории Колпашевского и Тимирязевского лесничеств. В итоге объём выявленных незаконных рубок составил 109 куб. м с ущербом 1020 тыс. руб. С целью возбуждения уголовного дела и проведения расследования все материалы переданы в полицию. Всего на землях лесного фонда Томской области с начала года установлено 15 фактов незаконной заготовки древесины, из них 10 — с выявленными лицами. Общий объём незаконной рубки составил 397 куб. м с ущербом 1427 тыс. руб.

*По информации департамента лесного хозяйства Томской области.*

### ИК-2 снова

#### в криминальных новостях

Бывшие осуждённые пытались передать в колонию гашиш и сотовые телефоны

Как сообщает пресс-служба УФСИН России по Томской области, два ранее судимых томича привезли внушительную посылку с продуктами в комнату приёма передач асиновской колонии. При досмотре сотрудники учреждения обнаружили в пластиковом ведре с квашеной капустой упакованный в полиэтилен наркотик. Правонарушителей задержали с поличным, поэтому их план «Б» — переброс на режимную территорию упаковки с двумя сотовыми телефонами, тремя сим-картами, а также наркотиками — так и остался нереализованным. После экспертизы выяснилось, что в обеих посылках был гашиш общей массой 8,11 грамма. За попытку доставки наркотиков и мобильных телефонов правонарушителям грозит уголовная и административная ответственность. Мера наказания определит суд.

### Допрашиваются свидетели

Судебное расследование по уголовному делу о гибели на пожаре 12-ти рабочих продолжается

Напомним, в ночь на 21 января 2020 года в посёлке Причильском произошёл пожар на территории пилорамы. Сгорело одноэтажное деревянное здание, погибли 12 человек, 11 из которых — граждане Узбекистана. По обвинению в гибели людей была задержана директор ООО «Грин Вуд» Сунь Аньни.

Уголовное дело, состоящее более чем из 15 томов, в декабре было направлено в Асиновский городской суд. Свою вину Сунь Аньни, обвиняемая в совершении преступления по части 3 статьи 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, повлёкшее по неосторожности смерть двух и более лиц) и части 3 статьи 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлёкшее по неосторожности смерть двух и более лиц), так и не признала. В настоящее время по делу идёт судебное следствие, сторона обвинения в лице заместителя Асиновского городского прокурора Владимира Пономарёва предоставляет свои доказательства, допрашиваются свидетели. Сторону защиты представляют два опытных адвоката.

## Преступлений в целом стало меньше

Итоги оперативно-служебной деятельности МО МВД России «Асиновский» за 2020 год были озвучены на заседании Думы района

По итогам 2020 года общее количество зарегистрированных преступлений на подведомственных МО МВД России «Асиновский» территориях сократилось с 612 до 560, но при этом наблюдается рост числа тяжких преступлений. Мошенничество является наиболее распространённой на сегодняшний день формой имущественных и дистанционных преступлений. Несмотря на то, что сотрудники полиции регулярно проводят профилактические мероприятия, жители Асиновского и Первомайского районов продолжают попадаться на уловки злоумышленников. Число потерпевших от мошеннических действий только в Асиновском районе увеличилось с 44 до 77, количество дистанционных мошенничеств — с 14 до 31, краж с банковского счёта — с 21 до 26.

В 2019 году грабежей было 5, в 2020 году — 10, количество разбойных нападений осталось на том же уровне — 2, количество краж уменьшилось со 184 до 172. Велась серьёзная работа по выявлению преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. Зарегистрировано 48 преступлений, изъято 5328 граммов наркотических веществ, уничтожено 10 очагов произрастания конопли общей площадью 60 квадратных метров. Раскрыто 1 преступление, совершённое группой лиц по предварительному сговору, связанное со сбытом наркотических средств. Пресечена деятельность интернет-магазина, сбывавшего наркотики путём тайниковых закладок на территории г. Асино и села Первомайского.

Сотрудниками ОЭБиПК МО МВД России «Асиновский» раскрыто 22 преступления, 9 из которых относятся к категории тяжких и особо тяжких. Было возбуждено 2 уголовных дела по получению и даче взятки.

В рамках проводимой профилактической работы выявлено 4022 нарушения правил дорожного движения. К уголовной ответственности привлечён 41 водитель. Подвергнуты административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения 176 водителей. Количество дорожно-транспортных происшествий на дорогах Асиновского района снизилось с 38 до 32, количество погибших — с 12 до 9, число раненых осталось прежним — 48.

Весной 2020 года на правоохранительные органы легла нагрузка по контролю за соблюдением эпидемиологических требований в рамках предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции. За невыполнение положенных требований на граждан было составлено 963 административных протокола.

# В домашней мастерской «ЖИВЫХ» десертов

Торты, пирожные, шоколад и конфеты могут быть полезными и не вредить фигуре. Об этом знает Наталья Подгорнова

■ Елена СОНИНА

Хозяйка налила мне ромашковый чай и достала из холодильника вишнёвое пирожное собственного приготовления.

— Это raw-десерт. В переводе означает «сырые торты», — пояснила мне. — В их составе только цельные необработанные ингредиенты: орехи, сухофрукты, фрукты, семена, какао, растительное молоко из кокоса и миндаля и другие натуральные продукты. Такое направление в приготовлении пищи только начинает набирать обороты. С каждым годом во всём мире повышается процент населения, у которого по разным причинам возникает непереносимость каких-либо компонентов еды. И таким людям приходится ограничивать себя в гастрономических удовольствиях. А raw-десерты могут свободно употреблять сыроеды и веганы, аллергики и люди, страдающие диабетом.

Вот и Наташина шоколадная история началась не от сладкой жизни. В период, когда она готовилась стать мамой, врачи выявили у девушки повышенный уровень глюкозы в крови и посадили на жёсткую диету, хотя Наталья никогда не считала себя сладкоежкой. С того времени она стала внимательно изучать состав продуктов, которые складывала в свою покупательскую корзину. В этом ей, несомненно, помогало химическое образование.

— Многие из нас не обращают внимания на надписи на этикетках и предпочитают брать с полок разрекламированный продукт, наивно полагая, что высокая цена — показатель качества и полезности. И я не была исключением, — вспоминает она. — В период ограничений мне пришлось научиться читать то, что написано на упаковке мелким шрифтом, прежде чем купить. Как оказалось, сахар содержится абсолютно во всём. Даже от натурального йогурта глюкоза у меня взлетала до отметки 10.

Наталья начала перестраивать привычный образ жизни и меню, заменяя вредные продукты на полезные, готовя, как сейчас модно выражаться, ПП-блюда. Однажды в социальной сети ей на глаза попала реклама Петербургской школы диетических десертов. Направлений для обучения там было представлено много, но девушка выбрала raw-десерты, чтобы баловать своих домашних полезными вкусняшками. Как вспоминает, самым сложным было найти необходимые продукты. Многие из списка приводило её в замешательство: такие ингредиенты в масс-маркете не купишь. Например, кокосовую продукцию: нектар, муку, масло, урбеч. И если в период своего ограничения в питании она уже сама пришла к тому, что заменяла сахар сиропом топинамбура, то такой подсластитель, как эритрит, ей не был знаком.

Многие продукты нужно было приобретать на заказ, все они дорогостоящие, но на тот момент здоровье было дороже. В общем, моя собеседница прошла онлайн-обучение и получила сертификат. Стала кормить домочадцев «живыми» тортами, пирожными, трюфелями, шоколадом, конфетами, угощать родных и друзей, а потом её уже стали просить приготовить полезную сладость.



Сегодня сладкая «выпечка» от Натальи пользуется большим спросом при подготовке к детским и взрослым праздникам или просто для вечернего чаепития. Особенно популярны шоколадные, вишнёвые, малиновые, с лаймом торты и пирожные. Они не подвергаются термической и химической обработке: готовятся методом заморозки. Таким образом все ингредиенты raw-десертов сохраняют полезные свойства, в отличие от магазинных и домашних, которые готовятся при высоких температурах. В свои изделия она добавляет оре-

хи и сублимированные ягоды. Приятную сладость десерты получают за счёт сухофруктов и натуральных сиропов.

— Роу-торт делается легко. Если рецепт отработанный, то на это уйдёт всего полчаса, — рассказывает Наталья. — Много времени занимает активация орехов. Мало кто знает, что прежде чем употреблять орехи в пищу, их нужно замочить в воде, а потом высушить. У каждого ореха — разное время замачивания: от 6 часов и выше. Зачем это нужно? Чтобы «разбудить» все витамины и минералы и убрать горечь — тогда ваш

организм возьмёт из них всё самое полезное. Роу-торты калорийны, но при этом сбалансированы по содержанию белков, жиров и углеводов, в отличие от обычных десертов, которые представляют собой «углеводную бомбу». Их можно хранить в морозилке до 6 месяцев, и они не потеряют своих свойств.

А вот приготовление шоколада — очень трудоёмкий процесс, который не прощает отвлеканий. Все продукты, входящие в состав шоколада, несколько раз нагреваются и охлаждаются до определённой температуры при постоянном помешивании. Если процесс будет нарушен, то придётся начинать всё сначала. Наталья делает белый и чёрный шоколад, начиняя его орехами, ягодами и сухофруктами по вкусу. Часто люди просят сделать плитки с именными или поздравительными гравировками. Перед праздниками популярны тематические рисунки. Поэтому подарок, сделанный руками Натальи Подгорновой, выглядит как настоящее произведение искусства: от упаковки до содержимого.



**Гороскоп на неделю с 1 по 7 марта**

**ОВЕН.** Эта неделя не обещает каких-либо судьбоносных перемен. Не вмешивайтесь ни в какие конфликты, не расслабляйтесь и не отвлекайтесь на второстепенные дела. Постарайтесь сами разнообразить своё рабочее и свободное время. Полезно начать курс оздоровительных процедур.

**ТЕЛЕЦ.** Хороший период для воплощения своих планов в жизнь. Будьте уверены в своей правоте. Люди, пытающиеся уговорить вас изменить точку зрения, скорее всего, заблуждаются. Удачно сложатся поездки. Вы сможете преуспеть в учёбе и работе с информацией.

**БЛИЗНЕЦЫ.** Пора взяться за дела, которые были отложены. В решении профессиональных вопросов следует прислушиваться к советам более опытных коллег. С середины и до конца недели возрастёт положительная роль друзей в вашей жизни. Это хорошее время для новых знакомств и дружеского общения.

**РАК.** Вы будете полны творческого энтузиазма и вдохновения. Многие из того, что наметите осуществить в ближайшие дни, вам удастся. На выходные запланируйте походы по магазинам. Сам по себе процесс шопинга может стать для вас приятным занятием, а покупки, которые вы сделаете, будут практичными.

**ЛЕВ.** Скорее всего, вам придётся сосредоточиться на урегулировании сугубо материальных практических вопросов, связанных с обустройством дома и семьи. В конце недели рекомендуется делать покупки для дома, они долго вам прослужат.

**ДЕВА.** В ближайшее время вы можете оказаться между двух огней. Поэтому постарайтесь заранее продумать пути отступления или тактику, которая позволит избежать такого положения. Вероятны убытки при проведении безналичных расчётов. Внимание: неделя травмоопасна! Будьте осторожны.

**ВЕСЫ.** На этой неделе посвятите себя решению профессиональных вопросов. Но не смешивайте работу и личные отношения. Для новых романтических знакомств неделя не самая подходящая. Будьте последовательны в своих действиях, не раздавайте заведомо невыполнимых обещаний и не берите на себя повышенных обязательств.

**СКОРПИОН.** В начале недели будет много хлопот по дому и на работе. Руководство может часто менять задания, и вам будет трудно перестраиваться. В семье также может сложиться нервная обстановка, поскольку от вас будут ждать выполнения каких-то дел, но вам может хронически не хватать времени, чтобы всюду успевать.

**СТРЕЛЕЦ.** Неделя благоприятна для решения денежных вопросов. В это время ваше финансовое положение должно улучшиться. Во многом это может произойти за счёт успехов в профессиональной деятельности и рационального использования имеющихся денег. Выходные дни подходят для покупок.

**КОЗЕРОГ.** В начале недели звёзды советуют избегать стрессовых ситуаций. Чем меньше у вас будет волнений, тем лучше окажется самочувствие. В любви вас ожидают приятные сюрпризы, а некоторых представителей этого знака — многообещающие знакомства.

**ВОДОЛЕЙ.** Можно планировать дела, которые раньше вызывали опасение. Сейчас вы способны принять неожиданные и очень удачные решения. Новые знакомства окажутся приятными и полезными. В финансовом отношении нужно проявить осмотрительность: не следует брать деньги в долг.

**РЫБЫ.** Звёзды обеспечили вам отличное настроение и помощь во всех делах на всю неделю. Пользуйтесь этим! Сейчас удачное время, чтобы разобраться с денежными вопросами, получить работу своей мечты и добиться расположения человека, в которого вы давно влюблены. Ожидаются также подарки и сюрпризы от детей.

*С юбилеем!*

Поздравляем **Анатолия Семёновича ЕЖЕЛЕВА** с 65-летним юбилеем!

*Мужчине для счастья нужно немного:  
Чтоб ровной была в его жизни дорога,  
Чтоб крепче был тыл из семьи и детей,  
Чтоб множество было надёжных друзей.  
И мы в день рождения спешим пожелать:  
Года, как богатство, свои принимать,  
Пусть будет побольше приятных наград,  
И только вперёд, и ни шагу назад!*

**Жена Галина, Сергей и Альбина с семьями.**



\*\*\*

Поздравляем **Земфиру Зигануровну БАЙБУРИНУ** с юбилеем!

Такого доктора мы ещё не встречали нигде. Это внимательный, тактичный, невероятно отзывчивый Профессионал с большой буквы. Спасибо за чуткость, терпение и заботливое отношение к своим пациентам. Долгих лет жизни Вам, Вашим родным и близким, вдохновения и процветания в работе.

**Маметьевы.**



*С днём рождения!*

Поздравляем с днём рождения **Анну Борисовну ЛИКОНЦЕВУ!**

*Милая, добрая, нежная, славная!  
Сколько исполнилось — это не главное.  
В жизни желаем быть самой счастливой,  
Всеми любимой, весёлой, красивой!*

**Лида, Галя, Толя.**



*Поздравляет!*

От всей души поздравляем с юбилеем **Лидию Павловну САДОВУ (15.02), Николая Петровича ТЕЛЕШЕВА (16.02), Марию Ивановну КОЛОВУ (16.02), Валентину Никифоровну БАШУКОВУ (26.02), Алексея Георгиевича АВЕРИНА (26.02), Валерия Ивановича ШЕЛЯПИНА (26.02), Любовь Викторовну ТОРОПИНУ (27.02), Тамару Ивановну ОДЕГОВУ (29.02), Нину Николаевну МАДАМИНЖАНОВУ (24.02), Наталью Аркадьевну ГАЛИЦКУЮ (28.02), Татьяну Владимировну САМОДУРОВУ (29.02), Галину Сулеймановну ФЁДОРОВУ (01.03), Александра Николаевича АЛЕКСАНДРОВА (01.03), Татьяну Михайловну КОРЕНЕВУ (24.02), Римму Николаевну СЕМЁНОВУ (25.02), Валентину Владимировну ЛАВРЕНОВУ (01.03).**

Желаем именинникам крепкого здоровья, долголетия, счастья в жизни, мирного неба над головой.

**Районный совет ветеранов.**



**КФХ**  
Ланцев Евгений Павлович

«Образ Жизни»

Молоко  
Полит  
Высортка  
Сметана

Сливки  
Масло  
Мясо  
Сыр

Доставка  
8 952 888 47 82

реклама

**РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ**  
газеты «Образ Жизни»  
Тел. (8-38241) 2-27-01

**ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД**  
(№7 от 18.02.2021 г.)

**По горизонтали:** Омег. Кулиса. Горб. Арго. Альт. Бред. Волга. Инкуб. Юноша. Учебник. Каяк. Засада. Индекс. Акаси. Орлан. Иния. Ксерокс. Корт. Якша. Грот. Рикошет. Ерик. Лем. Вина. Евро. Оноре. Отон. План. Лыдина. Отвал. Афоня. Акат.

**По вертикали:** Марка. Гадюка. Ковш. Сдача. Слон. Ген. Бабуся. Оазис. Гусар. Клён. Едок. Барсук. Кино. Дитя. Кирш. Скарлетт. Акушер. Евтерпа. Одри. Критик. Аманат. Икона. Олово. Емеля. Ролл. Вода. Нона.

Помещик на Руси	Небольшой бутерброд	Мечтатель	Сигнал тревоги	Дорога для митяев	Порода собак	Арты, арты! Шпек с красным	Географический	Рыба	Одноточие (комма)	Дорожная посылка	Славянский богиня ночи	Почва, сдобренная соломой
Наполеон	Пыли осып		Татуировка		Щеня (собака)			Символ чистоты в буддизме				Мастер своего дела
Полесское Совхоз			Судья	Судья	Судья			Правильно бумага	Ретро			
Коробка для карточек			Настольная игра	Настольная игра	Настольная игра			Самый охотник				
Индийский символ	Прыгунья	Дитя цирка	Господин в Азии	Господин в Азии	Господин в Азии			Сказка о жиде	Группа	Алибаба		
	Прыгунья	Дитя цирка	Господин в Азии	Господин в Азии	Господин в Азии	Роман	Мешочек для табака				Шпага	Чувственная поэзия
Деликатность		Часть платья	Картина Рембрандта	Картина Рембрандта	Картина Рембрандта	Крем из шоколада	Кувалда на реке		Святое море			
Узорчатая дорожка	... себе равные	Юрта у бурят	Место из вооружения	Место из вооружения	Место из вооружения		Приток			Любимая жена Чаплина	Комната черепашки	Плавающий полено
			... техно...	... техно...	... техно...		Эпиграма на французском	Стар. фрэнч. монета		Их ищет следопытчик		
Наименование			Вино из винограда	Вино из винограда	Вино из винограда			Земля для багнеток				
Музыкальный			Белоглазый	Белоглазый	Белоглазый		Паркостроитель					Нападенье в бою

## ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ И БОГОСЛУЖЕНИЯ в кафедральном Свято-Покровском храме г. Асино

**Храм открыт с 9-00 до 17-00,  
без выходных.  
Телефон храма: 8-952-686-43-05**

- 25 ФЕВРАЛЯ. ЧЕТВЕРГ.** Иверской иконы Божией Матери.  
**26 ФЕВРАЛЯ. ПЯТНИЦА.** Преподобного Мартина.  
**15.00** Огласительные беседы перед крещением.  
**16.00** Акафист Божией Матери «Неупиваемая чаша».  
**27 ФЕВРАЛЯ. СУББОТА.** Равноапостольного Кирилла, учителя Словенского.  
**08.30** Литургия. Панихида.  
**12.00** Крещение.  
**16.00** Всенощное бдение. Исповедь.  
**28 ФЕВРАЛЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ.** Неделя о блудном сыне.  
**08.30** Литургия. Молебен.  
**12.00** Крещение.  
**14.00** Огласительные беседы перед крещением.  
**14.00** Молебен в с. Б-Дорохово (здание администрации).  
**14.00** Молебен в с. Мало-Жирово.

- 1 МАРТА. ПОНЕДЕЛЬНИК.** Мученика Памфила и иже с ним.  
**2 МАРТА. ВТОРНИК.** Великомученика Феодора Тирона.  
**3 МАРТА. СРЕДА.** Преподобного Льва епископа Катанского.  
**16.00** Акафист блаженной Матроне Московской.

### УВАЖАЕМЫЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ! Просим оказать помощь в строительстве нового храма.

Банковские реквизиты храма:  
ИНН 7002006240, КПП 700201001,  
р/с 40703810406040000019  
МРО православный Приход храма Покрова Пресвятой Богородицы г. Асино Томской области Томской епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) Асиновский филиал ПАО «Томскпромстройбанк» г. Томск  
р/с 30101810500000000728 БИК 046902728  
На карту VISA: 4353 0300 5008 7255  
Назначение платежа: Добровольное пожертвование на строительство храма.  
Благодарим за помощь! Храни вас Господь!

**РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ  
газеты «Образ Жизни»  
Тел. (8-38241) 2-27-01**

### АРЕНДА

- СДАМ 1-комн. КВАРТИРУ.  
Тел. 8-953-921-36-66.

**СДАЮТСЯ  
торговые, складские  
ПОМЕЩЕНИЯ  
разной площади и  
ГАРАЖИ.  
Тел. 8-913-824-44-54**

### ДАРОМ

- ОТПАМ молодую шотландскую КОШЕЧКУ (2 года).  
Тел. 8-923-432-18-27.
- ОТПАМ КОТЕНКА (3 мес.) в добрые руки. Тел. 8-961-095-68-92.

### КУПЛЮ

- 2-комн. КВАРТИРУ в р-нах Войкова - Чернышевского. Тел. 8-962-777-20-62.
- АВТОКРЕСЛО детское до 1000 руб. Тел. 8-952-164-66-87.
- ЗОЛОТО, дорого. Тел. 8-952-884-20-33.
- МЯСО любое. Тел. 8-952-804-49-60.
- БЕРЕСТУ. Тел. 8-909-539-09-20.
- крупный КАРТОФЕЛЬ. Тел. 8-913-108-98-14.
- ПРИНИМАЕМ крупный КАРТОФЕЛЬ. Тел. 8-913-110-72-14.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО** Дорого  
(говядина, баранина, конина) Тел.: 8-962-776-66-18,  
8-952-155-01-84

**ЗАКУПАЮ МЯСО**  
(говядина, баранина,  
молодняк)  
от 240 руб./кг  
Тел.: 8-952-159-07-99,  
8-952-880-94-69

**КУПЛЮ**  
**КОРОВ, БЫКОВ,  
ОВЕЦ**  
Тел. 8-903-955-14-94

### РАБОТА

- ООО «Втормет» ПРИМЕТ НА РАБОТУ ГАЗОРЕЗЧИКА (г. Асино). Тел. 8-909-546-52-62.
- ТРЕБУЮТСЯ РАМЩИКИ, РАЗНОРАБОЧИЕ. Тел. 8-913-110-72-00.
- НАЙМУ БРИГАДУ для оштукатуривания брусового дома. Тел. 8-952-892-46-53.
- ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ на лесовоз, з/п от 50000 руб. Тел. 8-909-542-61-19.
- ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ на пилораму. Тел. 8-923-410-96-99.
- ТРЕБУЕТСЯ ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК, с. Первомайское, з/п от 30000 руб. Тел. 8-913-840-88-10.
- ТРЕБУЮТСЯ РАМЩИКИ на ленточную раму. Тел. 8-913-108-76-20.
- ТРЕБУЮТСЯ АВТОМОЙЩИКИ. Тел. 8-953-916-57-92.

**СПК «Семеновский»  
срочно ТРЕБУЕТСЯ ЭЛЕКТРИК,  
з/п 40000 руб., желательна л/а. Зырянский район,  
с. Семеновка. Тел. 8 (38243) 33-1-24.**

**На постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ  
СВАРЩИК-МОНТАЖНИК. Оплата сдельная.  
Тел. 8-952-163-10-55 (художественная ковка «Гефест»).**

**ТРЕБУЮТСЯ  
ПРОДАВЦЫ  
Тел. 2-47-33**

**ТРЕБУЮТСЯ  
СОТРУДНИКИ  
в шиномонтажную  
мастерскую  
Тел. 8-983-232-57-30**

**ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ категорий «С» и «Е»,  
МЕХАНИК, ЭКСКАВАТОРЩИК (с. Первомайское).  
Тел. 8-913-840-88-10**

**Приглашаем на работу ПРОДАВЦА  
в магазин с. Ягодного. Тел. 2-19-52**

**ТРЕБУЮТСЯ  
МЕХАНИК, МАСТЕР и СЛЕСАРЬ,  
ВОДИТЕЛЬ категории «С»  
Асиновский район. Тел. 8-952-802-98-09**

**ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ на КамАЗ  
с прицепом, с. Ежи. Тел. 8-962-778-26-72**

**ТРЕБУЕТСЯ  
ВОДИТЕЛЬ  
на КамАЗ с прицепом,  
с. Ново-Кусково.  
Тел. 8-962-778-26-72**

**ТРЕБУЕТСЯ  
МЕХАНИЗАТОР,  
з/п от 40000 руб.,  
с. Ежи  
Тел. 8-962-778-26-72**

**ТРЕБУЕТСЯ МЕХАНИЗАТОР,  
з/п от 40000 руб., с. Ново-Кусково  
Тел. 8-962-778-26-72**

**ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ на пилораму  
Адрес: Мясокомбинат, 1. Тел. 8-953-928-41-03**

## Извещение

### о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности Томской области

Департамент по управлению государственной собственностью Томской области сообщает о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности Томской области.

#### 1. Сведения об организаторе аукциона:

наименование: Департамент по управлению государственной собственностью Томской области;  
место нахождения и почтовый адрес: 634034, Томская обл., г. Томск, пр. Кирова, 20;  
телефон: (3822) 73-27-00;  
адрес электронной почты: dugsto@gov70.ru;  
контактное лицо: Гребенщикова Марина Марсельевна, телефон: (3822) 73-27-14.

#### 2. Сведения об органе, уполномоченном на принятие решения о проведении аукциона, реквизиты указанного решения:

наименование: Департамент по управлению государственной собственностью Томской области;  
реквизиты решения: распоряжение Департамента по управлению государственной собственностью Томской области от 30.12.2020 №1141 «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности Томской области».

#### 3. Место, дата и время проведения аукциона: 29 марта 2021 года в 11 часов 00 мин. местного времени по адресу: 634034, Томская обл., г. Томск, пр. Кирова, 20, кабинет №18 (актовый зал).

#### 4. Порядок проведения аукциона: аукцион проводится в соответствии со статьями 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

#### 5. Участники аукциона: граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

#### 6. Форма заявки на участие в аукционе установлена в Приложении №1 к настоящему извещению.

Заявка на участие в аукционе составляется в двух экземплярах, один из которых остается у организатора аукциона, другой - у заявителя. Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Документы, прилагаемые к заявке на участие в аукционе, в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации. Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой на участие в аукционе, должны быть прошиты, пронумерованы и подписаны заявителем или его представителем.

#### 7. Порядок и адрес места приема заявок на участие в аукционе: заявки на участие в аукционе принимаются в рабочие дни с 9 час. 00 мин. до 12 час. 30 мин. и с 13 час. 30 мин. до 17 час. 00 мин. местного времени по адресу: 634034, Томская обл., г. Томск, пр. Кирова, 20, кабинет №15.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

#### 8. Дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 26 февраля 2021 года в 9 часов 00 мин. местного времени.

#### 9. Дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 24 марта 2021 года в 18 часов 00 мин. местного времени.

#### 10. Порядок внесения задатка участниками аукциона и возврата им задатка, банковские реквизиты счета для перечисления задатка: задаток подлежит перечислению по следующим реквизитам организатора аукциона:

ИНН 7017018464/КПП 701701001  
УФК по Томской области (Департамент по управлению государственной собственностью Томской области) лицевой счет 04652001360

казначейский счет №03100643000000016500  
единый казначейский счет №40102810245370000058

в ОТДЕЛЕНИЕ ТОМСК БАНКА РОССИИ / УФК по Томской области г. Томск  
БИК 016902004  
ОКТМО 69701000

В назначении платежа необходимо указать слово «задаток», фамилию (наименование) претендента, дату проведения аукциона.

#### Задаток возвращается:

1) участникам аукциона в случае принятия организатором аукциона решения об отказе в проведении аукциона при выявлении обстоятельств, предусмотренных пунктом 8 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации, — в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона;

2) заявителю, не допущенному к участию в аукционе, - в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе;

3) заявителю, отозвавшему принятую организатором аукциона заявку, - в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона;

4) лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, - в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона и не заключившим в установленном порядке договор аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения этого договора, не возвращается.

**11. Предмет аукциона:** право на заключение договора аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности Томской области, со следующими характеристиками: местоположение: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Томская обл., г. Асино, порядка 5 км на юго-запад от ориентира: 4 км автодороги Асино-Батурино;

категория земель: земли населенных пунктов;  
площадь: 5987100 кв. м;  
кадастровый номер: 70:17:0000013:387;  
права: собственность Томской области;  
территориальная зона: в соответствии с картой градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки муниципального образования «Асиновское городское поселение», утвержденных решением Думы Асиновского района от 24.10.2012 №193 «Об утверждении генерального плана и правил землепользования и застройки Асиновского городского поселения Асиновского района Томской области», земельный участок с кадастровым номером 70:17:0000013:387 расположен в границах территориальной зоны О-2 (зона для учебно-опытных целей);  
виды разрешенного использования: для производства сельскохозяйственной продукции, для сельскохозяйственного производства;

ограничения права, обременения земельного участка, известные организатору аукциона на дату размещения извещения: земельный участок частично расположен в границах зоны с реестровым номером 70:17-6.237 от 13.03.2019, вид/наименование: охранный зона пункта государственной геодезической сети Хромчиха (2413) на территории Асиновского района Томской области, тип: охранный зона геодезического пункта, дата решения: 07.12.2018, номер решения: 1, наименование ОГВ/ОМСУ: Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Томской области, дата решения: 06.09.2017, номер решения: 298, наименование ОГВ/ОМСУ: Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Томской области, дата решения: 07.12.2018, номер решения: 108, наименование ОГВ/ОМСУ: Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Томской области.

В соответствии с выпиской из Единого государственного реестра недвижимости от 05.11.2020 №КУВИ-002/2020-36213525 ограничения прав и обременения земельного участка не зарегистрированы.

#### 12. Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 71025 (семьдесят одна тысяча двадцать пять) рублей 00 копеек.

#### 13. Величина повышения начальной цены предмета аукциона («шаг аукциона»): 2130 (две тысячи сто тридцать) рублей 75 копеек (3 процента начальной цены предмета аукциона).

#### 14. Размер задатка: составляет 14205 (четырнадцать тысяч двести пять) рублей 00 копеек (20 процентов начальной цены предмета аукциона).

#### 15. Срок аренды земельного участка: десять лет.

#### 16. Цель предоставления земельного участка: для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности.

Приложения к настоящему извещению (форма заявки и договор аренды) опубликованы на официальном сайте Асиновского городского поселения.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 МАРТА

ПЕРВЫЙ

- 05.00 «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.15 «Доброе утро».
09.50 «Жить здорово!» (16+)

- филармония».
18.15 Д/ф «Почему исчезли неандертальцы?»
19.10 «Голливуд Страны советов». «Звезда Валентины Караваевой».

РОССИЯ 1

- 05.00 «Утро России».
09.00 «Вести-Томск».
09.30 «Утро России».
09.55 «О самом главном».

КУЛЬТУРА

- 06.30 Новости культуры.
06.35 «Пешком...» Москва Станиславского.
07.00 Новости культуры.

УСТАЛИ ОТ ЗАПОЯ? ПОМОГУ!
Тел. 8-913-808-19-71

НТВ

- 05.15 «Литейный». (16+)
06.00 «Утро. Самое лучшее». (16+)
08.00 «Сегодня».
08.25 «Морские дьяволы. Смерч».

5-Й КАНАЛ

- 05.00 «Известия».
05.25 «Улицы разбитых фонарей». (16+)
07.10 «Морские дьяволы-2». (16+)

ТВЦ

- 06.00 «Настроение».
08.10 Х/ф «Пять минут страха». (12+)
10.00 «Родина Нахпетов. Любовь длиною в жизнь». (12+)

ЗВЕЗДА

- 06.00 «Сегодня утром». (12+)
08.00 Новости дня.
08.25 Д/с «Сделано в СССР». (6+)

МИР

- 05.00 «Штрафник». (16+)
09.40 Х/ф «Жестокий романс». (12+)
10.00 Новости.
10.10 Х/ф «Жестокий романс».

ОТР

- 06.00 «Однажды утром». (6+)
08.00 «Православный взгляд». (16+)
08.30 «История настоящего». (16+)

ДОМАШНИЙ

- 06.30 «6 кадров». (16+)
06.45 «По делам несовершеннолетних». (16+)

СТС

- 06.00 «Ералаш». (0+)
06.05 М/с «Фиксики». (0+)
06.15 М/с «Босс-молокосос. Снова в деле».

ВТОРНИК, 2 МАРТА

ПЕРВЫЙ

- 05.00 «Доброе утро».
09.00 Новости.
09.15 «Доброе утро».
09.50 «Жить здорово!» (16+)

- 12.15 «Первые в мире». «Космические скорости Штернфельда».
12.35 «Мария Терезия. Женщина на войне».
13.25 «Голливуд Страны советов».

РОССИЯ 1

- 05.00 «Утро России».
09.00 «Вести-Томск».
09.30 «Утро России».
09.55 «О самом главном».

КУЛЬТУРА

- 06.30 Новости культуры.
06.35 «Пешком...» Москва речная.
07.00 Новости культуры.

- 12.15 «Первые в мире». «Космические скорости Штернфельда».
12.35 «Мария Терезия. Женщина на войне».
13.25 «Голливуд Страны советов».

5-Й КАНАЛ

- 05.00 «Известия».
05.25 «Улицы разбитых фонарей». (16+)
07.10 «Морские дьяволы-2». (16+)

ТВЦ

- 06.00 «Настроение».
08.10 «Доктор И...» (16+)
08.45 Х/ф «Будьте моим мужем...» (6+)

ПЯТНИЦА

- 05.00 «Орел и Решка». По морям. (16+)
08.00 «Орел и Решка». Россия. (16+)

СТС

- 06.00 «Ералаш». (0+)
06.05 М/с «Фиксики». (0+)
06.15 М/с «Босс-молокосос. Снова в деле».

ЗВЕЗДА

- 06.00 «Сегодня утром». (12+)
08.00 Новости дня.
08.20 Д/с «Сделано в СССР». (6+)

МАТЧ ТВ

- 10.00 Новости.
10.05 «Все на Матч!»
12.55 Новости.
13.00 Специальный репортаж. (12+)

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ (1 квартал 2021 г.)
Аналоговое вещание, канал РЕН ТВ
ПОНЕДЕЛЬНИК
19.00 - 19.30 «Вне зоны». (12+)

GO Gala Оптика
По предварительной записи
Уважаемые асиновцы! Мы ждем вас НА ПРИЕМ К ВРАЧУ-ОФТАЛЬМОЛОГУ

Магазин «Магнат»
ФРУКТЫ, ОВОЩИ в ассортименте
Продукты и промышленные товары

ВАЛЕРА Сантехника? Электрика? Проблемы? Спасу! Решу! Избавлю!

- 21.45 М/ф «Гора самоцветов». (0+)
22.00 Новости.
22.05 «Календарь». (12+)
23.00 Новости.
23.20 «Правда?» (12+)







**Единая социальная диспетчерская служба ПО ТРАНСПОРТИРОВКЕ УСОПШИХ В МОРГ**  
Тел. 8-953-914-30-75  
*В этот день все ваши проблемы возьмём на себя*

*Мы ничего не можем изменить, мы можем только Вам помочь*  
**Городская похоронная служба**  
ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШИХ В МОРГ —  
БЕСПЛАТНО И КРУГЛОСУТОЧНО  
Тел. 8-952-892-13-19  
*Да хранит Вас Бог!*

Тел. 8-952-891-94-48  
Почта: gkoval\_2018@mail.ru  
**Изготавливаем фотографии для памятников на ОВАЛАХ**  
Цена от 600 рублей

**«Берёзовая роща»**  
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОННОГО ПРОЦЕССА  
ЗАХОРОНЕНИЕ от 12000 рублей  
ТРАНСПОРТИРОВКА усопших в морг и ОФОРМЛЕНИЕ документов - БЕСПЛАТНО  
Специализируемся на продаже НЕДОРОГИХ и ЭЛИТНЫХ ПАМЯТНИКОВ  
Наш адрес: ул. Ленина, 156  
Тел.: 8-983-340-90-62 (круглосуточно), 8-983-340-90-86

**«Стела»** ОПЕРАТИВНО, КРУГЛОСУТОЧНО ОКАЖЕМ ВСЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ  
ЗАХОРОНЕНИЕ от 12000 руб.  
ТРАНСПОРТИРОВКА В МОРГ - БЕСПЛАТНО  
- копка могил (город, район)  
- полная организация кремации,  
- изготовление и установка гранитных и мраморных памятников  
- доставка, изготовление, установка оградок от 4500 руб., столиков, лавок  
- прощальный зал - БЕСПЛАТНО  
СКИДКА ПО ЗАХОРОНЕНИЮ: пенсионерам и жителям сельской местности\*  
г. Асино, ул. Ленина, 178/4  
Тел.: 8-913-842-32-55 (круглосуточно), 8-983-340-90-62

**Социальная похоронная служба «АРХАНГЕЛ»**  
Полный комплекс услуг по погребению  
Копка могил (город, район)  
Услуги ритуального агента, оформление всех необходимых документов - БЕСПЛАТНО  
Изготовление и установка памятников, оградок, столиков любой сложности  
Установка памятников за счет Миноборсны осуществляется умершим с 12 июня 1990 г. (для пенсионеров ФСБ, МВД, участников ВОВ, участников боевых действий) *Пенсионерам - скидка 5%, РАССРОЧКА!*  
г. Асино, ул. Ленина, 182 (рядом с городским кладбищем)  
Тел.: 8(38241) 30-425, 8-952-897-37-11  
с. Первомайское, ул. Ленинская, 101/1

Выражаем искренние соболезнования Татьяне Семушкиной, Наталье Сониной и их семьям в связи с постигшим горем — смертью мамы, бабушки, прабабушки **ПРОВOTORОВОЙ Веры Никифоровны**.  
Разделяем горечь и скорбь невосполнимой утраты близкого человека. Сил и мужества вам в этот горький час.  
*Колмогоровы, Глушко.*

**Коллектив магазина «4 сезона»** выражает искреннее соболезнование Татьяне Викторовне Семушкиной и её семье по поводу преждевременной смерти мамы, бабушки, прабабушки **ПРОВOTORОВОЙ Веры Никифоровны**.  
Разделяем с вами боль утраты.

Глубоко скорбим по поводу смерти **ПРОВOTORОВОЙ Веры Никифоровны**.  
Ушла из жизни заботливая и любящая мать и бабушка. Выражаем искреннее соболезнование дочери Татьяне Семушкиной, всем родным и близким.  
*Филипповы, Мячины, Исаева, Трифонова, Красильников.*

Выражаем искреннее соболезнование дорогой подруге Татьяне Семушкиной по поводу смерти самого близкого и дорогого человека — **МАМЫ**.  
Это горе, против которого нет слов утешения. Сопереживаем твоей утрате.  
*Никоновы.*

Выражаем искреннее соболезнование дочерям Татьяне и Наталье, их мужьям и детям в связи со смертью дорогой и любимой мамы и бабушки **ПРОВOTORОВОЙ Веры Никифоровны**.  
Так неожиданно оборвалась жизнь этой прекрасной, доброй, энергичной женщины, которая всегда спешила помочь всем, кто в этом нуждался. Мы сохраним добрую память о ней.  
*Л.А.Серова, В.И.Тюфякова, Е.А.Кускова.*

Нет слов выразить, как глубоко мы скорбим по поводу смерти **ПРОВOTORОВОЙ Веры Никифоровны**.  
Вся её жизнь прошла в бесчисленных трудах и заботах о детях, внуках и правнуках. Эта любовь будет согревать их всю жизнь. Такой сердечной и душевной женщиной мы её и запомним.  
Уход любимой мамы и бабушки стал непостижимой потерей для всех близких. Словами не залечить эту рану в сердце. Пусть хоть малым утешением станут для вас самые добрые воспоминания и светлая память о ней.  
*Семья Бутаковых и правнучка Вероника.*

Приносим глубокое и искреннее соболезнование добрым и отзывчивым нашим соседям Елене и Станиславу Крюковым по поводу скоростипичной кончины любимого и верного супруга, отца, доброго и честного **АНДРЕЯ**.  
Мы жили в своём подъезде открыто и просто, «насквозь» зная и понимая друг друга, вместе растили детей. Это ценим и храним в памяти. У Господа все живы, но ваша рана огромна и неизлечима. Простите. Желаем вам выстоять.  
*Семья Телегиных.*

**Коллектив д/с «Рыбка»** выражает глубокое соболезнование Галине Анатольевне Ледюковой в связи с трагической гибелью мужа **ЕВГЕНИЯ**.  
Выражаем искреннее соболезнование Надежде Константиновне Анучиной по поводу смерти мужа **АНУЧИНА Владимира Ивановича**.  
Скорбим с тобой в эту трудную минуту. Крепись. Светлая и вечная ему память.  
*Н.Кайбазакова, Л.Лазаренко, Л.Шатохина, Е.Попова.*

Выражаем искреннее соболезнование Надежде Константиновне Анучиной, сыновьям Андрею и Игорю, дочери Наталье, их детям, родным и близким в связи с преждевременной смертью **АНУЧИНА Владимира Ивановича**.  
Светлая память ему и вечный покой.  
*Семья Хахалиных.*

**Совет ветеранов образования** глубоко скорбит по поводу смерти ветерана педагогического труда, человека с активной жизненной позицией, истинного патриота малой родины, заботливого мужа и отца **ЛЕЩИКА Александра Брониславовича** и выражает искреннее соболезнование жене Нине Владимировне, сыновьям и внукам этого светлого, доброго человека.

На 89-м году ушла из жизни **ЖУКОВА Анастасия Михайловна**.  
На 80-м году ушла из жизни **КУКУШКИНА Раиса Иосифовна**.  
На 70-м году ушла из жизни **ГОЛУБЕВА Надежда Тимофеевна**.  
На 69-м году ушёл из жизни **КАУЛИН Борис Петрович**.  
На 60-м году ушёл из жизни **СОСНИН Юрий Константинович**.  
На 57-м году ушла из жизни **ШОРЕЦ Алла Александровна**.  
Выражаем искреннее соболезнование родным и близким. Скорбим вместе с вами. Светлая им память.  
*Районный совет ветеранов.*

**В ПАМЯТЬ О ДАНИЛЬЧУК Елене Николаевне**  
Ровно год назад ушла из жизни наша коллега **ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА**.  
Память о ней жива. Она в её работах, в семейных фотографиях, в её детях и внуках, в наших сердцах. Она никогда не унывала — до последнего дня, до последних минут.  
Елена Николаевна прожила свою жизнь настолько ярко, что стала примером для многих. Светлая и добрая память о ней навсегда останется в наших сердцах.  
*Коллектив МУП «АЕРЦ».*



**СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ**  
На 70-м году ушёл из жизни ветеран труда житель села Первомайского **КОРЗИК Пётр Станиславович**.  
Трудовой путь Петра Станиславовича начался очень рано. Ещё четырнадцатилетним мальчишкой он совмещал учёбу в ПТУ с работой в колхозе, где трудился трактористом. После службы в армии вернулся в родной Туендат, а когда переехал в село Первомайское, устроился трактористом в Сельхозхимию. Последним его местом работы было Первомайское ДРСУ, где до самого выхода на пенсию Пётр Станиславович управлял фронтальным погрузчиком. Принимал участие в строительстве Троицкого моста через реку Чулым, за что был отмечен Благодарственным письмом министра транспорта. Его активность, жизнелюбие, целеустремлённость были для коллег примером. Даже когда находился на пенсии, по просьбе руководства ДРСУ помогал предприятию. Любая техника в его руках работала безотказно и содержалась в идеальном порядке. Такой же порядок царил в его большом и крепком доме.  
Пётр Станиславович был замечательным сыном, мужем, отцом, братом. Смерть близкого человека пришла внезапно, и никто не был готов к такой беде. Для всех родственников это невосполнимая утрата. Их скорбь безгранична.  
*Родные и близкие.*



18 февраля на 88-м году ушёл из жизни один из старейших педагогов района, исследователь-историк нашей малой родины — Причудилья, издавший несколько книг, **ЛЕЩИК Александр Брониславович**.  
Человек с активной жизненной позицией, бывший офицер-связист, большую часть своей жизни посвятивший педагогической деятельности, он много сил отдавал патриотической работе с молодым поколением. Высокоэрудированный человек, писавший не только прозу, но и стихи, никогда не упускал случая встретиться с молодой аудиторией. Светлая память о нём долго будет жить в сердцах людей, знавших его. Приносим искреннее соболезнование родным и близким покойного.  
*Районный совет ветеранов.*

Неожиданным и печальным стало для нас известие о кончине нашего преданного читателя, творческого и талантливого человека, друга нашей газеты **ЛЕЩИКА Александра Брониславовича**.  
Приносим свои соболезнования его супруге Нине Владимировне, всем родственникам и друзьям.  
*Коллектив редакции газеты «Образ Жизни».*

**Коллектив Асиновского райпотребсоюза и совет ветеранов** выражают глубокое соболезнование Анучиной Надежде Константиновне в связи со смертью мужа **АНУЧИНА Владимира Ивановича**.

Ушёл из жизни замечательный человек, старейший пайщик потребительской кооперации Асиновского района, патриот своей Родины, писатель и певец нашей сибирской природы **ЛЕЩИК Александр Брониславович**.  
**Коллектив Асиновского райпотребсоюза и совет ветеранов** выражают искренние соболезнования родным и близким, всем, кто знал Александра Брониславовича.  
Светлая память об этом человеке сохранится в наших сердцах, а его имя — в истории нашего города.

**Коллектив гимназии №2** выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи со смертью **ЛЕЩИКА Александра Брониславовича**.

**Родные и близкие Сажиных ВЫРАЖАЮТ ОГРОМНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ коллективу МАОУДО «Центр творчества детей и молодёжи», коллективу МБДОУ «Д/с №18 «Сказка», лично Н.В.Субботиной за оказанную помощь и поддержку в организации похорон САЖИНОЙ Ольги Михайловны. Большое спасибо!**

**ВЫРАЖАЕМ ИСКРЕННЮЮ БЛАГОДАРНОСТЬ родным, близким, друзьям, знакомым, а также коллективам АХЧ горбольницы, ПО «Асиновский КПП» за моральную и материальную поддержку в организации похорон нашей горячо любимой жены, мамы, бабушки НЕПОМНЯЩИХ Зои Петровны.**  
*С уважением муж, дети, внуки.*

**1-й этаж**

- строит. товары
- сантехника
- электрика
- инструмент
- хозтовары
- линолеум
- ламинат
- печи
- дымоходы
- котлы отопления

**2-й этаж**

- обои
- люстры
- светильники
- двери
- часы
- шторы, дорожки

**СТРОЙМАРКЕТ САНТЭЛ**

г. Асино, ул. Проектная, 24, тел. 8 953 919 54 02  
с. Первомайское, ул. Гончарова, 3/6, тел. 8 952 889 28 02

**ОКНА сервис**

ул. им. Ленина, 31  
со стороны ул. Челюскина  
тел.: 3-00-77, 8 952 881 66 28

**ОКНА, двери**  
БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ  
жалюзи, рулонные шторы  
гаражные ворота, рольставни

Сделаем, расчистим, выкопаем, вывезем, привезем, установим, смонтируем, смонтируем, смонтируем.

**ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ ИЗ ФОТОГРАФИЙ**  
к юбилею, дню рождения, свадьбе и др. Тел. 2-55-98

**ЭЛЕКТРО- И БЕНЗОИНСТРУМЕНТ**

г. Асино, ул. Челюскина, 50  
Тел. 8-952-177-98-48

**МАГАЗИН «ХОЗЯИН»**

г. Первомайское, ул. К.Маркса, 23  
Тел. 8 (38245) 2-13-83

**СВАРОЧНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ**  
ТРИММЕРЫ  
МОТОБЛОКИ  
СНЕГОУБОРЩИКИ  
ГЕНЕРАТОРЫ  
БЕНЗОПИЛЫ  
НАСОСЫ  
РУЧНОЙ ИНСТРУМЕНТ

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР: ремонт, обслуживание

КРЕДИТ\* АО «ОПТ Банк»  
ООО «Финансовый Банк ПАО «Техно Банк»

**ЛОВИ МОМЕНТ! СУПЕР ВЫГОДНО!!!**

**СКИДКИ до 58%**

ЮВЕЛИРНЫЙ САЛОН «ЗОЛОТО РОССИИ»

г. Асино, ул. Ленина, 31, тел. 8-913-116-47-87  
ул. Ленина, 50/2, тел. 8-913-886-60-07

**Фенестра**

**ОКНА И ДВЕРИ**  
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ДВЕРИ входные/ межкомнатные  
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА

г. Асино, ул. Клубная, 26а, 1 этаж

Работаем с региональным материнским капиталом

РЕМОНТ ОКОН, ЗАМЕНА РЕЗИНЫ

Телефоны: (8-38241) 2-28-89, 8-953-927-40-89, 8-961-890-62-81

**ТЕЛЕМАСТЕРСКАЯ**

Наш адрес: пер. Электрический, 1 (м-н «Ютовый», вход с торца)  
с 10-00 до 18-00, без перерыва. Выходные: СБ, ВС

**РЕМОНТ**  
- телевизоров всех типов (ЖК, ЛЕД, «плазма», кинескопные)  
- DVD  
- аудиоаппаратуры

**ВНИМАНИЕ ЧИТАТЬ ВСЕМ**

**РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ**  
газеты «Образ Жизни»  
Звоните (8-38241) 2-27-01

**БЕСПЛАТНОЕ ХРАНЕНИЕ НА СКЛАДЕ с РАССРОЧКОЙ 0% !!!**

ОКНА пластиковые, деревянные

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА > САЙДИНГ > ПРОФНАСТИЛ > ВОДОСТОК > ШТАКЕТНИК >

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ**  
ДСП ДВП ГКЛ ФАНЕРА OSB  
ПАНЕЛИ ПАНЕЛИ СИДЕНТИНГ  
СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ОБОИ  
ИНСТРУМЕНТ КАРНИЗЫ  
СУХИЕ СМЕСИ ЭЛЕКТРИКА ЛИНОЛЕУМ  
ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ ХОЗ.ТОВАРЫ КРЕПЕЖ  
МЕТАЛЛОПРОКАТ САНТЕХНИКА УТЕПЛИТЕЛИ  
ЦЕМЕНТ ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА ПЕЧНОЕ ВЯТЬЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ

г. АСИНО ул. 370 Стр. Девятая, 12

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

8-953-921-23-33

Склад - замер, монтаж - установка!  
Замер бесплатно Полотно без шва  
Установка без посредников, без предоплаты

**НОВИНКА!!! Фактурные полотна**

ООО «Черногравототранс»  
Для работы в ХМАО требуется:

- ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ кат. «ВС, Е»
- ВОДИТЕЛЬ АВТОБУСА
- МАШИНИСТ КРАНА АВТОМОБИЛЬНОГО
- МАШИНИСТ БУЛЬДОЗЕРА
- СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ АВТОМОБИЛЕЙ
- СЛЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ ДВИГАТЕЛЕЙ
- АВТОЭЛЕКТРИК
- ТОКАРЬ

Полный соц. пакет, проживание, оплата проезда, обеспечение спец. одеждой, заработная плата 2 РАЗА в МЕСЯЦ без задержек

Тел: 8 (3466) 311-621 E-mail: ok@chat-av.ru

**Магазин «AUTOLAND»**

**ЗАПЧАСТИ**  
ДЛЯ ИНОМАРОК

В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ  
БЫСТРАЯ ДОСТАВКА\*

г. Асино, ул. им. Ю.Гагарина, 12, тел. 8-952-184-40-30

**МАГАЗИНЫ БЫТОВАЯ ТЕХНИКА**

г. Асино, ул. Советская, 40  
с. Первомайское, ул. Ленинская, 34

Кредит\* АО «ОПТ Банк»  
Работаем по накопительной, безналичной системе

Часы работы: с 9-00 до 19-00, обед с 13-00 до 14-00, БЕЗ ВЫХОДНЫХ

**МАГАЗИН АНТЕНН**

Продажа, установка, настройка СПУТНИКОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ  
РАССРОЧКА: триколор TV, телекарта МТС  
ПРИЕМНИКИ ЦИФРОВОГО ТВ,  
также в продаже ПУЛЬТЫ Д/У

**ТРИКОЛОР TV:**  
ОБМЕН СТАРОГО НА НОВЫЙ

Тел.: 8-909-540-70-80, 8-952-182-28-62  
Наш адрес: КРЫТЫЙ РЫНОК

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ЖАЛЮЗИ**

Тел. 8-952-180-93-16

**Широкий ассортимент**

**БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ, МЕБЕЛИ**

г. Асино, ул. Ленина, 70/1  
Тел. 2-21-40  
Часы работы: с 10.00 до 18.00

*Ищу нового хозяина!*  
О себе:  
✓ Симпатичный офис **56 м²**  
✓ Есть постельные принадлежности

г. Асино, ул. Ленина, д.32  
Звони сейчас: 58-51-66

**СТИК САДОВНИК**

г. Асино ул. Ленина, 63

СВЕЖЕЕ ПОСТУПЛЕНИЕ: соевые бобы, фасоль, горох, ЧЕРНОУСЫ, УДОБРЕНИЯ и многое другое

**СТИК МИР КАНЦТОВАРОВ**

г. Асино, ул. Ленина, 63

**КАНЦЕЛЯРСКИЕ ТОВАРЫ**  
в большом ассортименте

Действует накопительная система СКИДОК!  
Работаем по безналичному расчету